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1. Jakie sg kroki do wyznaczenia gestosci ciata statego o regularnym ksztatcie? (wybierz jedna lub

wiecej odpowiedzi)

A. Zmierzy¢ boki ciata i obliczy¢ jego objetosé.

B. Zwazy¢ ciato na wadze kuchenne;.

C. Zanotowaé wyniki pomiaréw i obliczy¢ gestos¢.
D. Poréwnaé wyniki z wartosciami tablicowymi.

2. Co jest potrzebne do wykonania doswiadczenia majgcego na celu wyznaczenie gestosci

ciata statego o nieregularnym ksztatcie? (wybierz jedna lub wiecej odpowiedzi)

A. Waga kuchenna z doktadnoscig do 1 dag.
B. Cylinder miarowy i woda.

C. Szklane naczynie w ksztatcie walca.

D. Termometr.

3. Co oznacza wzér ( d = m_cieczy / V_cieczy )? (wybierz jedna odpowied?)

A. Jest to wzor na obliczenie ciezaru cieczy.
B. Jest to wzér na obliczenie objetosci cieczy.
C. Jest to wzor na obliczenie gestosci cieczy.
D. Jest to wzdér na obliczenie masy cieczy.

4. Jaka gestos¢ ma aerogel, i dlaczego jest to materiat wyjgtkowy? (wybierz jedna lub wiecej

odpowiedzi)

A. 1,9 kg/m?3; poniewaz jest to ciato state o gestosci niewiele wigekszej niz gestos¢ powietrza.
B. 1,2 kg/m3; poniewaz jest to ciato state o gestosci mniejszej niz gestos¢ powietrza.

C. 1,6 g/cm?3; poniewaz jest to ciato state wykorzystywane jako izolator ciepta.

D. 1,9 kg/m?; poniewaz jest wyjgtkowo odporny na wysokie temperatury.

5. Jakie przyrzady nalezy dopasowac do osoby chcagcej wyznaczyé gestos¢ drewnianego

klocka? (wybierz jedng lub wiecej odpowiedzi)

A. Waga jubilerska.
B. Cylinder miarowy.
C. Linijka.

D. Termometr.

6. Co Tomek zrobit nieprawidtowo, wyznaczajgc gestos¢ cukru, i jakie mogty by¢ tego

konsekwencje? (wybierz jedna lub wiecej odpowiedzi)

A. Nie sprawdzit doktadnie masy szklanki.

B. Przyjat, ze objetos¢ szklanki to 0,25 I, co moze by¢ nieprecyzyjne.
C. Nie uwzglednit niepewnosci pomiarowe;j.

D. Poréwnat swoje wyniki z niewtasciwymi wartosciami tabeli.



7. Jak zmienia sie gestos¢ jajka po ugotowaniu? (wybierz jedng odpowied?)
A. Zwieksza sie.
B. Zmniejsza sie.

C. Nie zmienia sie.
D. Zmienia sie w zaleznosci od czasu gotowania.

Podsumowanie z prawidtowymi odpowiedziami do zadan:

1. ABCD 2.BC 3.C 4. AD 5. ABC 6. BCD

7.C



